
345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ)
更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 仕様

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 部品表のご使用について

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クラッチケース，外管，ギヤケース

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クラッチケース，外管，ギヤケース
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 345563 BC20B(ﾁﾂﾌﾟｿｰ) 1 0
2 817002 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ WSW 4 5 M5X20(SM) M5X20(SM) 35

× 3 (225831
) ｸﾗﾂﾁｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 4～6ﾌｸﾑ 2350

× 4 (225820
) ｸﾗﾂﾁｹｰｽ 1 ﾄｿｳﾅｼ(4ｱﾅ

M5ﾖｳ)
ﾄｿｳﾅｼ(4ｱﾅ
M5ﾖｳ) 2000

5 016405 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ(#6200ZZ) 1 #6200ZZ #6200ZZ 520
6 013825 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｱﾅﾖｳ 30 1 ｱﾅﾖｳ30 ｱﾅﾖｳ30 75

7 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 1 10 M5X25 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

M5X25 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

25

8 222671 ｸﾗﾂﾁﾄﾞﾗﾑﾏﾄﾒ 1 54XM7 54XM7 1650
9 225832 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾞｸｸﾐﾀﾃ 1 2300

10 223260 ｶﾞｲｶﾝﾏﾄﾒ 1 24X1450XT1
.2

24X1450XT1
.2 6700

11 225834 ﾊﾞﾝﾄﾞ 2 ｸﾛ 150L ｸﾛ 150L 25

12 054691 ﾂﾘｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ 1 (24) 
MB1020

13ﾌｸﾑ (24) 
MB1020M 420

13 089738 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+ｱﾌﾟｾﾂﾄ) 1 10 M5X15 M5X15 30

14 225835 ｷﾞﾔｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 BC20B ﾅﾂﾄ
ﾂｷ

15～19ﾌｸﾑ
BC20B ﾅﾂﾄ
ﾂｷ

12700

15 225897 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)W 1 5 M6X8 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

M6X8 35

16 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 1 10 M5X25 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

M5X25 25

17 225891 ﾊﾓﾉﾎﾞｽA 1 1100
18 225892 ﾊﾓﾉﾎﾞｽB 1 460
19 225893 ｻﾗﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ 1 5 M8 ﾋﾀﾞﾘ M8 ﾋﾀﾞﾘ 60
20 089737 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+ｱﾌﾟｾﾂﾄ) 1 10 M5X12 M5X12 25

21 222821 ｼﾞﾖｳﾒﾝｶﾊﾞｰｸﾐﾀﾃ 1 MB2000-1 ｸ
ﾛ

22～24ﾌｸﾑ
MB2000-1 ｸ
ﾛ

1300

× 22 (212994
) ｶﾊﾞｰｼﾒﾂｹｶﾅｸﾞ 1 170

× 23 (212995
) ｶﾊﾞｰｵｻｴｶﾅｸﾞ 1 140

24 092577 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 2 10 M5X25 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

M5X25 25

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クラッチケース，外管，ギヤケース
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

25 224624 ﾁﾂﾌﾟｿｰ 1 ｹｲﾘﾖｳ 9ｲﾝ
ﾁ34P

ｹｲﾘﾖｳ/120
ｱﾅ 34P 3750

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> ハンドル

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> ハンドル
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 215418 ﾊﾝﾄﾞﾙﾄﾘﾂｹｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ 1 24 2,3ﾌｸﾑ 2100

× 2 (215419
) ﾊﾝﾄﾞﾙﾄﾘﾂｹｶﾅｸﾞﾋﾄｸﾐ 1 24 24 1400

3 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 6 10 M5X25 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

M5X25 ｱﾌﾟｾ
ﾂﾄ

25

4 216458 ﾊﾝﾄﾞﾙﾏﾄﾒ 1 ﾐｷﾞ 5,6ﾌｸﾑ ﾐｷﾞ 2250

× 5 (214525
) ﾊﾝﾄﾞﾙ(ｱﾙﾐ) 1 (16) (16) 1650

× 6 (215237
) ﾊﾝﾄﾞﾙﾆｷﾞﾘ 1 (16) (16) 470

7 216459 ﾊﾝﾄﾞﾙﾏﾄﾒ 1 ﾋﾀﾞﾘ 8,9ﾌｸﾑ ﾋﾀﾞﾘ 2250

× 8 (214525
) ﾊﾝﾄﾞﾙ(ｱﾙﾐ) 1 (16) (16) 1650

× 9 (215237
) ﾊﾝﾄﾞﾙﾆｷﾞﾘ 1 (16) (16) 470

10 210429 ｽﾛﾂﾄﾙﾚﾊﾞｰ 1 E350100ｿｳ
ﾄｳ(16)

E350100ｿｳ
ﾄｳ(16) 1600

11 223262 ｽﾛﾂﾄﾙﾜｲﾔ 1 720L I/O 92 720L I/O 92 710

12 220533 ｶﾀｶｹﾊﾞﾝﾄﾞｸﾐﾀﾃ 1 Y95 1700Lﾜ
ﾝﾀﾂﾁ

'95 1700Lﾜﾝ
ﾀﾂﾁ

2500

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クランクケース，シリンダ，コイル

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クランクケース，シリンダ，コイル
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 850717 BE200P/09 1 BC20Bﾁﾂﾌﾟ
ｿｰ

0

2 268608 ｼﾘﾝﾀﾞ 1 7100

3 267178 283420 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 5 BE230 ｶｰﾎﾞ
ﾝｼｰﾄ

70

4 267290 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X20WSW
+ｵ M5X20ﾒﾂｸ 60

5 263772 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀﾏﾄﾒ 1 LE230 520
6 267049 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 5 50

7 269826 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)WSW 2 5 M5X25WSW
ﾅ+ﾐ

M5X25WSW
ﾒﾂｸ

50

8 269664 281532 ﾏﾌﾗｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 BE200 1850

9 266264 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X50ﾌ ﾌﾗﾝｼﾞ

M5X50 110

10 280266 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 BE200 
269664ﾖｳ

BE200 
269664ﾖｳ 350

× 11 (269812
) ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰﾌﾞｸﾐﾀﾃ 1 12,13ﾌｸﾑ 960

× 12 (269813
) ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 ﾋﾟﾝｸ

ﾋﾟﾝｸ

BE230MUS 900

13 269828 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X16Wﾅ-
11.6

M5X16W
(11.6X1) 35

14 267063 ｸﾗﾝｸｹｰｽ 1 3450

15 261491 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 2 6001 C3ﾘﾍﾞ
ﾂﾄ

6001 C3ﾘﾍﾞ
ﾂﾄ

940

16 261492 ｵｲﾙｼｰﾙ 1 ISCD12287
ｸﾞﾘｽﾅｼ

ISCD12287
ｸﾞﾘｽﾅｼ

350

17 261386 ｵｲﾙｼｰﾙ 1 ISCD12227
ｸﾞﾘｽﾅｼ

ISCD12227
ｸﾞﾘｽﾅｼ

330

18 055185 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｱﾅﾖｳ 28 1 5 ｱﾅﾖｳ28 ｱﾅﾖｳ28 120
19 261612 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄWSW 3 M5X30 M5X30 130
20 261032 ﾋﾟｽﾄﾝﾏﾄﾒ 1 2750
21 261158 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ 1 630
22 261036 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 1 5.7X8X23.5L 5.7X8X23.5L 340

23 261037 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 KBK8X11X1
1.8X1

KBK8X11X1
1.8X1 980

24 261576 ｻｰｸﾘﾂﾌﾟ 2 60
25 267193 ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 4700

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クランクケース，シリンダ，コイル
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

26 269168 ｸﾗﾂﾁｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 54ﾖｳｸﾗﾂﾁ
27,28ﾌｸﾑ
CB490A0000
1

1700

27 269169 ｸﾗﾂﾁｼﾕ 2 CB490A0200
0

CB490A0200
0 790

28 269173 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 COR120100
03

COR120100
03 150

29 269647 ｸﾗﾂﾁﾎﾞﾙﾄ 2 220
30 269175 ﾜﾂｼﾔ 2 5 6.1X15X1.6 6.1X15X1.6 60
31 261777 ｳｴｰﾌﾞﾜﾂｼﾔ 2 5 85
32 269816 ﾌｱﾝｶﾊﾞｰ 1 ﾋﾟﾝｸ 2ｱｰﾑ ﾋﾟﾝｸ 2ｱｰﾑ 1800

33 269831 ｽｸﾘﾕ 4 5 M5X20WSW
ﾅ

M5X20WSW 45

34 265409 ｽｸﾘﾕ 1 5 ﾛﾝｸﾞﾀｲﾌﾟ ﾛﾝｸﾞﾀｲﾌﾟ 120

35 261878 ﾅﾂﾄ 1 5 M6 3ｼﾕ WB134-
57M6 3ｼﾕ 100

× 36 (269818
) ﾏｸﾞﾈﾄｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 37～45ﾌｸﾑ 0

* 37 269806 ﾛｰﾀ 1 5150

38 267173 267400 ｲｸﾞﾆﾂｼﾖﾝｺｲﾙｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 10720-
30722SHIC

39～45ﾌｸﾑ
10702-
30721LHIC

6700

39 267174 267401 ｺｲﾙ 1 10735-
30612

10735-
30611 5750

40 267403 ｺｰﾄﾞｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 10756-
40854

41～43ﾌｸﾑ
10756-
40854

900

41 267404 ｺｰﾄﾞ 1 12195-
55155

12195-
55155 300

42 261074 ﾌﾟﾗｸﾞｷﾔﾂﾌﾟ 1 10855-
40131

10855-
40131 430

43 261075 ﾌﾂｸ 1 10805-
40061

10805-
40061 180

44 261072 ｷﾔﾂﾌﾟ 1 ｲｹﾀﾞ10855-
40101

ｲｹﾀﾞ10855-
40101 430

45 269418 ﾁﾕｰﾌﾞ 1 13144-
60105 100

13144-
60105,100 270

46 261417 ｻﾗｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ 1 5 M8 M8 100
47 268380 280381 ｽﾍﾟｰｻ 2 5 70

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クランクケース，シリンダ，コイル
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

× 48 (269832
)

ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)WSW M4X25  
7T 2 M4X25WSW

ﾅ

M4X25WSW 30

49 264652 571421 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ CJ8Y 1 0 CJ8Y 530
50 267538 ｽﾃｰ 1 130

51 267559 285176 ｽﾄﾂﾌﾟｽｲﾂﾁ 1 ﾏﾙｶﾞﾀ ｶﾊﾞｰ

ﾅｼ

710

52 084003 ｺｶﾞﾀ6ｶｸﾅﾂﾄ 1 5 M8X1ｺｶﾞﾀ6
ｶｸ3ｼﾕ M8X1 3ｼﾕ 35

53 261202 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 ｸﾛ(N1.5) ｸﾛ(N1.5) 85

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> クランクケース，シリンダ，コイル >> ちょっとインフォメーション
更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> リコイルスタータ

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> リコイルスタータ
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 267096 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 2～11ﾌｸﾑ 4500
2 267097 ﾘｺｲﾙｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 3～10ﾌｸﾑ 4050
3 267212 ﾘｰﾙ 1 750
4 267213 ｾﾂﾄｽｸﾘﾕ 1 110
5 267214 ｽﾊﾟｲﾗﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 790
6 267215 ｶﾗｰ 1 5 70
7 267216 ｽｲﾝｸﾞｱｰﾑ 1 35
8 267217 ﾛｰﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 9,10ﾌｸﾑ 1150
9 267218 ｽﾀｰﾀﾛｰﾌﾟ 1 3.0X890 410
10 267219 ｽﾀｰﾀﾉﾌﾞ 1 580
11 267098 ｽﾀｰﾀﾌﾟｰﾘ 1 460

12 269833 ｽｸﾘﾕ 3 5 M4X16WSW
ﾅ+ﾐ

M4X16WSW
ﾒﾂｸ

45

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> キャブレタ，エアクリーナ，フューエルタンク

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> キャブレタ，エアクリーナ，フューエルタンク
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 268612 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 WYL-145A 2～16ﾌｸﾑ
WYL-145 5850

2 263739 ﾎﾟﾝﾌﾟﾎﾞﾃﾞｲ 1 WB5-2571 3ﾌｸﾑ WB5-
2571 4400

3 261872 ｽｸﾘｰﾝ 1 WB140-70 WB140-70 290
4 262991 ﾊﾟｰｼﾞﾎﾞﾃﾞｲ 1 WB5-2557 WB5-2557 1100
5 262992 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 WB21-3147 WB21-3147 520
6 261874 ﾌﾟﾗｲﾏ 1 WB188-12 WB188-12 550
7 261873 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1 WB95-526 WB95-526 1300
8 262993 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 WB92-359 WB92-359 380
9 262994 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1 WB95-99 WB95-99 1050
10 282576 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 WB92-415 330

11 262730 ｼﾞｴﾂﾄ 1 WB112-290  
39

#39 WB112
-290 420

12 261871 Oﾘﾝｸﾞ 1 WB16-104 WB16-104 200
13 261876 ﾘﾝｸﾞ 1 WB16-71 WB16-71 180
14 261658 ｽｲｰﾍﾞﾙ 1 WB52-34 WB52-34 840
15 264682 ｽｸﾘﾕ 1 WB96-364 WB96-364 130
16 262996 ｽｸﾘﾕ 1 5 WB96-425 WB96-425 120
17 261864 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 5 95
18 264691 Oﾘﾝｸﾞ 1 5 45

× 19 (266420
) ｸﾘｰﾅｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 CAA-76 20～22ﾌｸﾑ

CAA-76 1400

20 264709 277554 ｸﾘｰﾅｶﾊﾞｰ 1 AIR FILTER WB21-3012  
ｸﾛ

570

21 266433 ｹｰｽｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 880
22 264695 ｴﾚﾒﾝﾄ 1 WB125-62 WB125-62 270

23 269834 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X60WSW
ﾅ

M5X60WSW 50

24 267829 ﾀﾝｸｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 A46B52C140
D85 25～35ﾌｸﾑ 4500

25 267314 ﾌﾕｰｴﾙﾀﾝｸ 1 1500
26 261584 ﾀﾝｸｷﾔﾂﾌﾟｸﾐﾀﾃ(ｼﾖｳ) 1 27ﾌｸﾑ 630
27 261105 ﾊﾟﾂｷﾝ 1 170
28 261696 ﾌﾞﾘｰｻﾞｸﾐﾀﾃ 1 1150
29 267309 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 30～35ﾌｸﾑ 1300
30 266955 ﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 31～33ﾌｸﾑ 530
31 261115 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 250

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> キャブレタ，エアクリーナ，フューエルタンク
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

32 265469 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 3X5X140L(ｸ
ﾛ) 140L 190

33 263038 ｵｰﾊﾞﾌﾛｰﾊﾟｲﾌﾟ 1 3X6X85(ｷ) 3X6X85 100

× 34 (264653
) ﾌﾕｰｴﾙﾌｲﾙﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 125-552 125-552 800

35 261117 ｸﾘﾂﾌﾟ 1 110
36 264318 ﾊﾟﾂﾄﾞ 2 55
37 263824 ﾊﾟﾂﾄﾞ 1 75

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> 付属品

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> 付属品
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 220650 ﾌﾞﾋﾝﾌﾞｸﾛ 1 T0.14X430X
320

T0.03X300X
550 150

2 221460 ﾎｺﾞﾒｶﾞﾈ 1 HS2008-C SG201 1650
3 220534 ｶﾘﾊｶﾊﾞｰ 1 ﾋﾄｸﾐ ﾋﾄｸﾐ 330

4 210418 ｺﾝﾋﾞﾎﾞﾂｸｽｽﾊﾟﾅ 1 13X19X(+)
ﾄﾞﾗｲﾊﾞ

13X19X(+)
ﾄﾞﾗｲﾊﾞ

910

5 219431 6ｶｸﾎﾞｳｽﾊﾟﾅ 1 ﾆﾒﾝﾊﾊﾞ 3 ﾆﾒﾝﾊﾊﾞ 3 ﾕ
ﾆｸﾛ

75

6 022865 ﾘﾖｳｸﾞﾁｽﾊﾟﾅ 8X10 1 8X10 8X10 230

7 225837 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ 1 BC20B/ﾎｼﾖ
ｳｼﾖ

BC20B/ﾎｼﾖ
ｳｼﾖ

510

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> 貼りマーク

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-06-05

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



345540N >> BC20B (ﾁｯﾌﾟｿｰ) >> 目次 >> 貼りマーク
更新日 : 2020-05-16   印刷日付 : 2020-06-05

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 220549 ﾁﾕｳｲﾏｰｸ 1 PL(ｺｳﾆﾕｳ
E/G)ｶﾘﾊ

PL(ｺｳﾆﾕｳ
E/G)ｶﾘﾊ 230

2 225760 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ 1 BC20B BC20B 350
△ 3 269823 ﾗﾍﾞﾙ 1 BC20B 130

4 269705 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｷｹﾝ ｶｷｹﾞﾝ

ｷﾝ

ｷｹﾝ ｶｷｹﾞﾝ

ｷﾝ

30

△ 5 269824 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｼﾞｼﾕｷｾｲ ｼﾞｼﾕｷｾｲ 25
6 267030 ﾀｸﾞ 1 ｵｲﾙｺﾝｺﾞｳ ｵｲﾙｺﾝｺﾞｳ 70

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.


